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Kód produktu BA010331 

Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Chardonnay vypěstovaných na vinicích francouzské
vinařské oblasti Bourgogne - Côte Chalonnaise Village - Rully - suché

Víno s typickou a jasnou světle zlatavou barvou odrůdy Chardonnay a s věkem se zlatá barva prohlubuje. Voní
nádhernými vůněmi květů z kvítků (akácie, máje, zimolezu a velmi jemného bezu), ale i fialek, citronu, bílé
broskve nebo křemene. Časem se objeví med, kdoule a sušené ovoce. Toto víno je skutečně plné ovoce, které je
na patře živé a zaoblené, masité a dlouhé. Má chlad i lesk mramoru. Velmi jemné víno se silným ovocným aroma,
plné. Má v sobě rafinovaně svůdnou harmonii, s excelentním aróma mandlí a citrusových plodů. Je svěží s
elegantní chutí a nádechem vůně letního ovoce a květin. Vyrovnaný a komplexní buket a jemná chuť přinášejí
nezapomenutelnou harmonii na patře.

Délka, šířka a ovocnost Rullyho volají po delikátních pokrmech a křehkém mase. Okamžitě se vybaví smažená říční
ryba, mořská ryba v bílé omáčce nebo pikantní korýši. Jeho ovocnost znamená, že se dobře hodí k tvrdým sýrům,
jako je Comté, a vede přátelský dialog s jemným drůbežím masem ve smetanových omáčkách. Lze si ho také
vychutnat jako nápoj před večeří.

Dostupnost na hlavním skladě: máme objednáno
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Rully je vesnice s dlouhou historií. Může se pochlubit
zámkem, který je již šest století v majetku stejné
rodiny, kostelem s elegantní zvonicí a také krásnými
domy a parky. Opatství Saint-Bénigne v Dijonu,
mocný dům Maison de Vergy a vévodové z
Burgundska, ti všichni sehráli svou roli v historii
těchto vinic v Côte Chalonnaise. Rully získalo
certifikaci AOC v roce 1939 a nyní vyrábí červená
vína (Pinot Noir) a bílá vína (Chardonnay) s
označením Village a Premier Cru. Od počátku 19.
století je také důležitým centrem pro výrobu
CRÉMANT DE BOURGOGNE (viz apelační listy č. 37).
Jemné rozdíly ve vínech jsou způsobeny rozdíly v
půdě, expozici a nadmořské výšce, které se v okolí
značně liší. V nadmořské výšce 230–300 metrů se na
svazích kopců pěstují vína, která mohou konkurovat
nejlepším vínům z nedalekého Côte de Beaune.
Různé odrůdy Pinot Noir rostou na hnědých nebo
vápenitých půdách s malým obsahem jílu. Různé
odrůdy Chardonnay preferují jílovito-vápencové
půdy. Terroir Rully v Burgundsku (Côte Chalonnaise)
se vyznačuje jíl-vápencovými půdami a semi-
kontinentálním klimatem s vlivy Atlantiku, což dává
vína s minerálností a svěžestí. Chardonnay (bílá
vína) zde tvoří svěží, citrusově-květinové tóny,
zatímco Pinot Noir (červená) dává elegantní vína s
červeným ovocem. Vína jsou ceněna pro svou
eleganci, jemnost a vyváženost, s mnoha
označenými jako Premier Cru. Maison Louis Jadot
patří k nejrespektovanějším jménům v regionu
Burgundsko. Historie vinařství sahá do roku 1859,
ale první vinici rodina Jadotů zakoupila už v roce
1826. Tradiční vinařství s dlouhou historií dnes
hospodaří na více než 220 hektarech vinic,
rozprostřených napříč klíčovými apelacemi od Côte
d’Or přes Mâconnais až po Beaujolais. Filozofie
vinařství Maison Louis Jadot je neměnná: respekt k
původu, přesnost ve sklepě a čitelnost vín. Bez
ohledu na prestiž apelace je vždy cílem pravdivě
vyjádřit charakter regionu. Značná část vinic nese
označení Premier Cru nebo Grand Cru, přičemž
všechna vína pod hlavičkou Louis Jadot spadají pod
Appellation d'Origine Contrôlée (AOC). V portfoliu
najdeme přes 120 burgundských vín, z nichž každé
je věrným otiskem svého terroiru – ať už jde o
jednoduché Bourgogne Rouge, nebo ikonický Corton
Charlemagne, Chassagne Montrachet, Corton
Greves nebo Clos Saint Denis. Pod vedením enologa
Frédérica Barniera si vinařství drží silnou pozici
nejen ve Francii, ale i po celém světě – mezi
sommeliéry, restauracemi, dovozci i sběrateli. Díky
kvalitě vín má Maison Louis Jadot dlouhodobé pevné
vazby nejen v domácí Francii, ale v celém světě se
svými klienty a partnery. Ať se jedná o sommeliéry,
restaurace, obchodníky s vínem, dovozce či
milovníky vína. Od počátku přistupuje Maison Louis
Jadot rovnocenně ke každému svému
burgundskému vínu. Lhostejno jaké apelace, zda
Grand cru nebo prosté Bourgogne rouge. Cílem je
vždy vyjádřit skutečný charakter Burgundska skrze
vína. Bohatou historii tohoto regionu a slibnou
budoucnost. Cílem celého vinařského týmu pod
vedením Frédérica Barniera je maximální vyjádření
terroiru a jeho čitelnost v každém víně. To platilo při
založení vinařství v 19. století a platí ti i nyní.

Hlavní parametry
Značka Maison Louis Jadot 
Druh vína z oblasti Burgundska 
Původ Burgundsko, Côte Chalonnaise, Francie 
Barva bílá 
Ročník 2020 
Oblast & obec Rully 
Klasifikace původu AOC & AOP  
Klasifikace vinice Village 
Odrůda Chardonnay 
Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání dubové sudy 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 13,50 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce Maison Louis Jadot 21 Rue Eugène Spuller BP 80117 (Cedex) 21203 Beaune‑Cedex
Francie 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a alergeny
jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


